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ATA DA ASSEMBLEIA ORDINARIA DO CONS6Rclo lNTERMUNICIPAL
DE SANEAMENT0 AMBIENTAL -CISAM-SUL

Aos  dezesseis  dias  do  mss  de  outubro  de  dois  mil  e  vinte,  as  dez  horas  em  segunda

chamada,  reuniram-se na sede do CISAM-SUL, situado na Rua Agenor Loli,  n.189,  Bairro

Corridas, na cidade de Orleans/SC, as seguintes autoridades: Jorge Luiz Koch, Prefeito de

Orleans  e  Presidente  do  CISAM-SUL;  Jackson  Luis  da  Silva  preposto  do  Prefeito  de  Morro

Grande; Amarildo Sourssel Alexandre preposto do  Prefeito de Timbe do Sul;  Joao  Lu.Hz Cust6dio

preposto  do  Prefeito  de  Praia  Grande;  Jean  Paulo Zappelini  preposto  do  Prefe.to  de  Balneario

Rincao; Reginaldo D. Domingos preposto do Prefeito de lmarui; Jadson Masiero preposto do Prefeito

de Pedras Grandes;  Enio Joao Zanelatto Bagio preposto do Prefeito de Gfao Pa fa; Judite Peters

Schurohff preposto do Prefeito de Sao Ludgero; Joao Batista Reus Alano preposto do Prefeito de

lmbituba; Felipo De Brida preposto do Prefeito de Urussanga; Marcio Zanette preposto do Prefeito

de Cocal do Sul;  Rog6rio Sorato preposto do Prefeito de Morro da Fumaca; Anderson Jos6 Pagani

preposto do Prefeito de Treviso;  Sergio de Souza preposto do Prefeito de Anitapolis;  Sr. Ant6nio

lronildo  VVIllemann  Superintendente  do  CISAM€UL;  Jackson  Buss  -  Diretor Administrativo  do

CISAM€UL,  Eng°  VIlmar  Tadeu  Bonetti  -  Diretor  lecnico  do  CISAMi5UL  e  diversas  outras

autoridades, diretores, gerentes e fecnicos dos municipios que fazem parte do CISAM-SUL para

deliberarem  sobre a ordem  do dia,  devidamente convocadas  por edital que foi  publicado

no DOM-Diario oficial dos municipios e enviado a cada ente consorciado e anexado a esta

Ata.  Iniciaram os trabalhos que foram conduzidos pelo superintendente do CISAM-Sul,  Sr.

Antonio  I. Willemann,  que acolheu  a todos desejando  uma 6tima assembleia e efetuou  a

leitura  do  Edital.  0  Presidente do  CISAM-SUL  Dr.  Jorge  cumprimentou  a todos,  falou  da

importancia  do  CISAM-SUL  para  nossa  regiao  e  declarou  aberto  os  trabalhos  desta

importante  assembleia.  0  primeiro  assunto  apresentado  foi  o  projeto  de  Resolueao  n°

14/2020  sobre  o  oreamento  do  CISAM-SUL  para  o  exercicio  de  2021.  Como  todos  ja

haviam  recebido  por e-mail e whatsapp,  o assunto foi  debatido com  maior facilidade.  Os

valores  do  orgamento  para  2021  ficaram  assim  estabelecidos:  Receita  Total  CISAM-sul

Rateio e Outras  receitas  R$  1.032.435,18 e Despesa Total  CISAM-Sul,  R$  1.032.435,18.

Ainda  Receita Total CISAM-sul CREFISBA -Regulaeao e Fiscalizagao R$ 672.564,82.  e

Despesa   Total   CISAM-Sul   CREFISBA   -   Regulaeao   e   Fiscalizaeao   R$   672.564,82.

Totalizando  o  Oreamento  Geral  do  CISAM-SUL  em  R$  1.705.000,00  para  Receitas

tamb6m  para  Despesas.  0  presidente  Dr.  Jorge,  colocou  em  votaeao o Ongamento  para

2021, tendo sido aprovado por unanimidade da assembleia.  Na sequencia foi apresentado

o Plano de Aeao para 2021, do CISAM-SUL, e dado a palavra ao Presidente da CREFISBA,

que saldou a todos os presentes e apresentou o Plano de Aeao para 2021  da CREFISBA,

tendo  os  mesmos,   ap6s  discussao  pela  assembleia,   aprovados  por  unanimidade  da

assembleia,  c6pias  anexas.  Dando  continuidad

sobre  o  Convenio  no 2/2019  celebrado  entre  o

nte  do  CISAM-SUL  informou

-SUL  e  a  FUNASA,
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Orgao do Governo  Federal  para aquisigao de novos equipamentos  para o laborat6rio do

Cons6rcio,  no  valor  de  R$  1.105.797,18  (urn  milhao,  cento  e  cinco  mil  e  setecentos  e

noventa e sete reais e dezoito centavos), destacando que todas as etapas burocraticas ja

foram superadas,  tendo sido langado licitaeao  na modalidade de  Pregao eletr6nico,  para

aquisigao dos equipamentos pactuados. Outro assunto apresentado na assembleia, foi a

situagao  dos  municipios  de  Ararangua  e  de  Jaguaruna,  que  apesar  das  incansaveis

tentativas  para  suas  permanencias  no cons6rcio a  situaeao continua  sem  a  participagao

dos mesmos, ficando decido por unanimidade pelas suas saidas como ente consorciados,

devendo a diretora tomar as providencias legais junto aos municipios,  ou seja, aprovaeao

de   Lei   nas   respectivas   camaras   de  vereadores   para   exclusao   do   CISAM-SUL   Na

sequencia foi apresentado aos presentes as vantagens dos municipios e dos SAMAEs em

fazerem   parte  do  cons6rcio  ptlblico  CISAM-SUL,   pois  alem  do  completo  controle  da

qualidade  da  agua  pelo  laborat6rio  do  CISAM,  das  capacitag6es  tamb6m  as  licitag6es

compartilhadas realizadas pelo CISAM-sul, para aquisigao de tubos e conex6es, veiculos,

revisao  dos   Planos   Municipais  de  Saneamento  Basico  e  de  Conjunto   Moto-bombas,

apresentaram   grande   economia   de   recursos   dos   SAMAEs,   fazendo   com   que   esta

economia possa ser aplicada na melhoria e ampliaeao dos sistemas de saneamento basico

destes municipios. 0 diretor do SAMAE de Morro da Fumaea pediu a palavra e externou a

importancia do CISAM-SUL para os SAMAE's, principalmente os menores, e postulou para

que o CISAM tome providencias com a finalidade de cuidar para a gestao do CISAM nao

onerar os municipios com os pagamentos do rateio,  principalmente em razao da crise que

vein   passando   o   pals   pela   pandemia   do   COVID-19,   e   se   possivel,   buscar   mais

equipamentos   para   servir   os   entes   consorciados,   ate   para  justificar   ainda   mais   a

necessidade dos municipios,  principalmente os pequenos, para permanecer no cons6rcio.

Como  nao  houve  apresentagao de  mog6es e em  razao  de ter sido  esgotados todos os

assuntos  da  pauta,   o  presidente  solicitou  uma  pausa  para  a  conclusao  da  ATA.   E,

retomando  os trabalhos declarou  encerrada  presente  assembleia,  da qual  eu  Fernando

Pavei como secretario, redigi a presente ata, e ap6s sua leitura foi aprovada e na sequencia

assinada por todos os presentes.
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